
平成25年度第51回県高P連県大会アンケート結果

1：大変良
い

2：良い 3：普通
4：あまり
良くない

5：良くな
い

無回答 合計

（ア）発表内容 285 161 8 1 0 7 462

1：大変良
い

2：良い 3：普通
4：あまり
良くない

5：良くな
い

無回答 合計

（イ）講演内容 365 80 5 0 1 11 462
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・
・ 保護者のがんばりが子供たちの笑顔に反映されていたと思いました。
・
・
・
・
・
・
・

よいところを参考にしたい。
楽しくわかりやすすく素晴らしい内容だった。
映像や音楽を使った効果的な演出が良かった。
身近な内容で学校や生徒の生活に役立つ内容で共感した。
他校の活動を知ることができ、活動のヒントになった。
熱心な取り組みに感心しました。

親たちも参加できるＰＴＡ活動を行っていることがよかった。

年々発表内容がよくなっているので、来年の発表が心配です。
良い面、悪い面の両面を聞いてみたかった。
時間が長い。
施設改修は本来県の費用で行うものでは、と懸念しています。
自分達の学校と共通性があり、興味深いものだった。
いろんな人に見せたい。

学校に愛着を持っているようで、とてもステキな発表をされていました。
他校のPTA活動のすばらしさにおどろきました。
ＰＴＡに関わることで保護者の不安を解消できると思いました。
子どもがお世話になっている、その学校に親も協力できればいいと思います。

Ｑ１(ア):発表の内容

Ｑ１：県大会について

他校の情報を知ることができて良かった。
子どものために何ができるのかという思いが伝わってきた。

ＰＴＡはもっと積極的に活動してもよいと教えてもらった。
子どもたちのためになることならもっと活動したいと思います。

発表内容について 

1：大変良い 

2：良い 

3：普通 

4：あまり良くない 

5：良くない 

無回答 

講演内容について 

1：大変良い 

2：良い 

3：普通 

4：あまり良くない 

5：良くない 

無回答 



・ パートナーズ良いですね。
・ すばらしい発想だと思いました。
・ 中１の息子を通わせたい！
・ 楽しむ事の大切さを気付かされました。
・ ハイクオリティですばらしかった。楽しそう。
・ 開かれたPTAは本当にすばらしいですね。
・ 高校でも保護者が関われる事は本当にすばらしい。
・ 今後のPTAのあり方ではないかと思いました。
・ 型にはまらない、ボランティア精神で参加しているのでとてもよかった。
・ 新しいタイプのPTA活動で、参加したいと思いました。
・ 参加人数がとても多くて秘訣を知りたいと思いました。

・ 取組みがすばらしい。
・ 具体的な内容を知ることができ参考になった。
・ 熱意が伝わってきました。
・ 協力し合ってトイレがきれいになったことがとても良くわかりました。
・ 低価格でさまざまな協力を得ている所もよかった。
・ 自分の学校でもトイレリニューアルしたいと思った。
・ キレイになる活動として良いですね。
・ その後の清掃の状況も聞きたかったです。

・ 発表がとてもよかった。
・ 動画は当日の様子が大変よくわかりました。
・ 生徒とのふれあいを大事にしている。
・ 水分補給だけでなく心のおあしすになっていると思いました。
・ ふれあいのためのPTA活動はスゴイですね。
・ 映像技術はプロ並みだった。作品として質が高い。
・ オアシス隊のネームプレートなど真似したいと思います。
・ ジャグくんがよかった。

・ 自分の子育ての振り返りや“まだ間に合う“を参考にします。
・ パワフルでわかりやすい講演でした。
・ 挨拶や名前を呼ぶことを忘れずに実践していきます。
・ とても楽しくとてもわかりやすく、そして納得のいく内容でした。
・ 時間が経つのがあっという間でした。
・ 今、直面している生活や子供との関わり方が参考になりました。
・ 子ども達の現状を理解でき、まだまだできることたくさんあること実感しました。
・ 息子たちが順調に成長しているのだということがわかりました。
・ 親として少々反省すべき点も気付けました。
・ 本校にもお招きしたい。
・ 少し早口で聞き取りにくい。
・ 子供の気持ちを再確認できました。
・ 講師のユーモアあふれる歯切れの良い弾丸トークに魅了された。
・ 子育てに少し自信がつきました。
・ 子どもとの関係を見つめ直せた。
・ 笑いの中にも涙がポロっときた。
・ 心に染みました。
・ コミュニケーションをするコツがあれば知りたいです。
・ 思春期ｖｓ更年期のポイントがとてもよくわかった。
・ 不安の答えをもらえた気がします。迷った時はお話を思い出します。

・ これからもまだ出来ること、シンプルに考えると本当は簡単なことなんだと教えていただきました。

・ 先生の人柄に好感を持てた。
・ 親として悩ましい時期にとても勇気づけられました。
・ 子供に安心感を与える親になっていこうと思いました。

《神奈川総合高等学校関連》

《小田原高等学校関連》

《横浜栄高等学校関連》

Ｑ１(イ)：講演の内容



・ 尾木直樹（尾木ママ） (挫折と成功(現在)など）
・ 伊藤  真 （基本的人権の尊重を含めた憲法講話）
・ 神奈川県知事
・ 信田さよ子
・ ヒサノ ヤマザキ （EAGLE810 米軍のAM放送局）
・ 岡本茂樹 （「反省させると犯罪者になります」の著者）
・ 中畑  清
・ 菅原裕子 （子どもへのコーチングなどの著者）
・ ケン奥山
・ パンチ佐藤
・ 小名木善行
・ 早乙女先生
・ 柳家小きん （言葉の大切さを知るために落語家など）
・ 石川三知

（高橋大輔等アスリートをサポートしている管理栄
養士）

・ 岩崎直純 （ペップトーク、プラスの力を発揮させる言葉かけ）
・ 植松　努 （どうせ無理。。。、廃絶宣言）
・ 重松  清
・ 鈴木  徹 （プロアスリート）
・ 茂木健一郎
・ 雪岳欽哉
・ 秦　政
・ 乙武洋匡
・ 瀬戸内寂聴
・ 安藤晴敏
・ 内田  樹
・ 岩室伸也
・ りょう美智子
・ 歌手 （歌を通して親子の絆を語ってもらう）
・ スポーツ選手
・ 臨床心理士
・ スクールカウンセラー
・ 「へんな給食」の人
・ 県内のメダリストの話

・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・

子育て全般
メール、ライン等を含めたネット関係
発達障がい、精神障がいへの対応

ためになるけれど、ちょっと笑えるような話

保護者として立ち直りサポートの仕方
高校生と親を取り巻く諸問題

講演は勉強になるが、参加していない他の会員に伝えづらい。

心理学

人間関係やコミュニケーション
制服の効果
ＰＴＡの歴史

現在話題になっている事件等
単Ｐや地区大会では呼べないような講演者

キャリア教育

Ｑ２:推薦する講演者

【講師名など】

【ジャンルなど】

学習障害

就活

子供たちのメンタル

うつ病
食育
子どもたちのお金に関する教育
ネット犯罪



・ とてもよい内容でした。勉強になりました。
・ あいさつが長すぎる。
・ スタッフの方々　お疲れ様でした。
・ 休憩時間、トイレ休憩をもう少し長くしてほしい。
・ 開始時間を少し遅らせてほしい。
・ 開会式、表彰が長すぎる。
・ パシフィコ横浜でよかった。
・ スタッフの方が大変親切で快適でした。
・ 準備進行がスムーズだと思いました。
・ 空調温度をこまめに調整してほしい。
・ テーブルもあって聞く人にやさしい会場でした。
・ DVDに収録して各校に供給してほしい。
・ 座席表示と案内がとてもよかった。
・ 講評は必要ない。講評は短くしてほしい。
・ ドリンクサービスがほしい。
・ 益々の発展期待しています。
・ 各スタッフの方が笑顔で応対されたことがとても印象的だった。
・ 発表校の皆様、大会運営スタッフの皆様お疲れ様でした。
・ 発表や講演の時間がもっと多い方がよい。
・ 参加して視野を広げさせていただいています。
・ 日頃聞けない講演がありとても良かったです。
・ 役員を引き受けた時は涙でしたが、良いこともありますね。
・ 花瓶の花、あの大きい花は必要ですか？
・ もう少し時間を短くしてほしい。
・ 各校の取り組みを簡単に取りまとめて冊子に載せてほしい。
・ 単位制だけでなく普通科や専門科のＰＴＡ活動も知りたいと思います。
・ お金を掛け過ぎではないですか？
・ 発表も参考になりますが、討論形式もよいと思います。
・ 封筒の裏面に席次表を印刷した方が会場に入りやすい。
・ PTA活動で頑張ってくださっている方々にあらためて感謝しています。
・ 初めて参加しましたが熱心さが感じられました。
・ 高校へ入学する前の保護者を呼べば、高校選びの手助けにもなるのではないか。
・ 携帯の着信音が何度も聞こえたのは残念でした。
・ 参加は必須なのに、なぜ参加費をとるのか。
・ 印刷物は各校２～３部を回覧すればいいと思う。
・ 卒業してしまう３年保護者よりも次に活かせる１～２年保護者の大会参加が良いと思う。
・ 発表時間はもう少し短くてもいい。
・ すべてがスムーズで、役員の準備が行き届いていたことがよくわかりました。
・ 女子のトイレも多くてスムーズでした。
・ 表彰式は必要ですか。県高Ｐ連の選出基準、方法等が一般会員にはわからない。
・ 講演、研究発表に代えて、意見交換の場を作ってほしい。
・ 来賓や受賞者の動きをスマートかつスムーズにした方が良い。
・ 県の教育のあり方、これからの展望が楽しみです。
・ 仕事上、日曜日の方が良い。
・ いつも講演を楽しみにしています。
・ 大会要項に会場案内をもう少し詳しく記載していただきたい。
・ 義務感で参加しましたが参加してとてもよかった。
・ 学校は皆で作りあげるものと改めて感じた。
・ 申込書の書き方（会長と校長）がわかりずらい。
・ 参加者の挨拶や紹介など堅苦しいのが多い。

Ｑ３：県大会に関する要望や御意見


